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Πρακτικά 4ης συνεδρίας Δημοτικού Συμβουλίου 

1η Αυγούστου 2024 

 

Παρόντες Αρμεύτης Γιάννης  - Δήμαρχος 

  Κάτσης Δήμος   - Αντιδήμαρχος 

  Πρωτοπαπάς Μάριος  - Αντιδήμαρχος 

  Φιλίππου Ήρα   - Αντιδήμαρχος 

  Αβραάμ Νικόλ   - Δημοτικός Σύμβουλος 

  Αθανασιάδης Ζαχαρίας  - «  « 

  Γιάλλουρος Κώστας  - «  « 

  Δημητρίου Κρίστης  - «  « 

  Ηρακλέους Παναγιώτης - «  « 

  Καραϊσκάκης Ευριπίδης - «  « 

  Κοντού Στέλλα   - «  « 

  Κουφαλλής Σίμος   - «  « 

Κωνσταντίνου Κώστας  - «  « 

  Λεωνίδου Αχιλλέας  - «  « 

  Μαυρουδής Λοϊζος  - «  « 

  Μαχαλλεκίδης Χριστάκης - «  « 

  Μενελάου Ανθούλα  - «  « 

  Μιχαήλ Μιχάλης   - «  « 

  Νικολάου Ανδρέας  - «  « 

  Νικολάου Χάρης   - «  « 

  Παρασκευά Ευαγγελία  - «  « 

Ραπτόπουλος Κλεάνθης  - «  « 

  Σπαθάρης Λουκάς  - «  « 

  Σπύρου Αθηνά   - «  « 

  Σωκράτους Μιχάλης  - «  « 

  Ττοππουζής Πρόδρομος  - «  « 

  Ψαράς Απόστολος  - «  « 

 

Απόντες Αϊβαλιώτη Σάρα   - «  « 

Διαμαντίδου Μαρία  - «  « 

Στεφάνου Στάλω   - «  « 

Φελλάς Μιχάλης   - «  « 

  (οι απόντες έχουν προσκομίσει σχετική γραπτή δήλωση   

  για το λόγο απουσίας τους ο οποίος κρίνεται     

  δικαιολογημένος) 
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Παρακαθ. Ευσταθιάδης Χρίστος  - Δημοτικός Γραμματέας 

(παρακάθεται για την τήρηση των πρακτικών) 

 

37 Ορισμός τεσσάρων (4) προσώπων στο XXXXX που έχουν γνώσεις σε 

θέματα που αφορούν τους σκοπούς του Ιδρύματος 

 

Με βάση το αποτέλεσμα της πιο πάνω ψηφοφορίας αποφασίστηκε όπως τα 

τέσσερα (4) άτομα που θα συμμετέχουν στο Διοικητικό Συμβούλιο του XXXXX 

που έχουν γνώσεις σε θέματα που αφορούν τους σκοπούς του Ιδρύματος είναι 

οι κκ XXXXX – Αρχιτέκτονας, XXXXX – π. Δικαστικός, XXXXX – π. Δημοτικός 

Σύμβουλος και XXXXX – Ιστορικός Τέχνης. 

 

38 Ορισμός μελών για τις πιο κάτω Διαχειριστικές / Συμβουλευτικές  

Επιτροπές 

 

Το  θέμα προέρχεται από την προηγούμενη συνεδρία, κατά την οποία το 

Συμβούλιο ενέκρινε τη σύσταση των πιο κάτω Διαχειριστικών / 

Συμβουλευτικών Επιτροπών και τον αριθμό των μελών τους. 

 

Το Συμβούλιο αποφάσισε τον ορισμό των πιο κάτω μελών στις πιο κάτω 

Επιτροπές ως εξής - 

 

Α. Διαχειριστική Επιτροπή Κέντρου Καινοτομίας  - 10 (Δήμαρχος, 5 μέλη του 

Δημοτικού Συμβουλίου και 4 Φορείς) 

 

Δήμαρχος 

Παναγιώτης Ηρακλέους 

Σίμος Κουφαλλής 

Αχιλλέας Λεωνίδου 

Ανθούλα Μενελάου 

Εκπρόσωπος XXXXX 

Εκπρόσωπος XXXXX 

Εκπρόσωπος XXXXX 

Εκπρόσωπος XXXXX 

 

Στις συνεδρίες παρακάθεται η Συμβουλευτική Επιτροπή ήτοι – 

 

Μέλη Διαχειριστικής Επιτροπής Κέντρου Καινοτομίας ως φαίνονται ανωτέρω. 

Εκπρόσωπος XXXXX, το οποίο παρέχει γραμματειακή υποστήριξη 

Εκπρόσωπος XXXXX 
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Εκπρόσωπος XXXXX 

Εκπρόσωπος XXXXX 

 

Β. Διαχειριστική Επιτροπή αθλητικού πολυχώρου στην Αγία Φύλα - 3 

(εκπρόσωπος XXXXX, XXXXX και 1 μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου) 

 

Ανδρέας Νικολάου 

XXXXX 

XXXXX 

 

Γ. Διαχειριστική Επιτροπή για το Φυτίδειο Αθλητικό Κέντρο – ΓΣΟ – 7 μέλη 

(Δήμαρχος, 2 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, 2 εκπρόσωποι του XXXXX, 

2 εκπρόσωποι του XXXXX) 

 

Δήμαρχος 

Χριστάκης Μαχαλλεκίδης 

Λοϊζος Μαυρουδής 

2 εκπρόσωποι XXXXX 

2 εκπρόσωποι XXXXX 

 

Δ. Διαχειριστική Επιτροπή για το Δημοτικό Κέντρο Εικαστικών Τεχνών -

«Αποθήκες Παπαδάκη» - 7 μέλη (Δήμαρχος, 3 μέλη του Δημοτικού 

Συμβουλίου, 3 εκπρόσωποι Φορέων) 

 

Δήμαρχος 

Μαρία Διαμαντίδου 

Ανθούλα Μενελάου 

Ανδρέας Νικολάου 

3 εκπρόσωποι Φορέων: 

- Εκπρόσωπος XXXXX 

- Εκπρόσωπος XXXXX 

- Εκπρόσωπος XXXXX 
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Ε. Διαχειριστική Επιτροπή ΙΕΣΠ (Ιδρυμάτων Επαγγελματικών 

Συνταξιοδοτικών Παροχών) – προκύπτει από σχετικό Νόμο – 9 μέλη (5 

μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, 4 υπηρεσιακοί) 

 

Δήμαρχος 

Νικόλ Αβραάμ 

Κώστας Γιάλλουρος 

Αθηνά Σπύρου 

Στάλω Στεφάνου 

Δημοτικός Γραμματέας 

Οικονομική Διευθύντρια 

Εκπρόσωπος εργαζομένων 

Εκπρόσωπος συνταξιούχων 

 

Στ. Διαχειριστική Επιτροπή συνεργασία Δήμου με XXXXX για το θέμα της 

προσιτής κατοικίας - 9 μέλη (Δήμαρχος, 8 μέλη του Δημοτικού 

Συμβουλίου) 

 

Δήμαρχος 

Ζαχαρίας Αθανασιάδης 

Κώστας Γιάλλουρος 

Κρίστης Δημητρίου 

Μαρία Διαμαντίδου 

Ευριπίδης Καραϊσκάκης 

Λοϊζος Μαυρουδής 

Ευαγγελία Παρασκευά 

Πρόδρομος Ττοππουζής 

 

Ζ. Διαχειριστική Επιτροπή Λαϊκής Αγοράς – 5 μέλη (Δήμαρχος, Πρόεδρος 

Επιτροπής Οικονομικών Θεμάτων, Τελών και Φορολογιών, Πρόεδρος 

Επιτροπής Υγείας, Ποιότητας Ζωής, Καθαριότητας και Περιβάλλοντος, 

Δημοτικός Γραμματέας, Δημοτική Ταμίας) 

 

Δήμαρχος 

Σίμος Κουφαλλής, Πρόεδρος Επιτροπής Υγείας, Ποιότητας Ζωής, 

Καθαριότητας και Περιβάλλοντος 

Ευαγγελία Παρασκευά, Πρόεδρος Επιτροπής Οικονομικών Θεμάτων, Τελών και 

Φορολογιών 

Δημοτικός Γραμματέας 

Δημοτική Ταμίας 
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39 Ορισμός μελών για τις πιο κάτω Ad Hoc Επιτροπές 

 

Το  θέμα προέρχεται από την προηγούμενη συνεδρία, κατά την οποία το 

Συμβούλιο ενέκρινε τη σύσταση των πιο κάτω Διαχειριστικών / 

Συμβουλευτικών Επιτροπών και τον αριθμό των μελών τους. 

 

Το Συμβούλιο αποφάσισε τον ορισμό των πιο κάτω μελών στις πιο κάτω 

Επιτροπές ως εξής - 

 

Α. Επιτροπή Πανεπιστημίου του Πολίτη 

 

Μάριος Πρωτοπαπάς, Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Μέσα 

Γειτονιάς – Πρόεδρος 

Σάρα Αϊβαλιώτη 

Μαρία Διαμαντίδου 

Μιχάλης Μιχαήλ 

Χάρης Νικολάου 

Αθηνά Σπύρου 

3 εκπρόσωποι Πανεπιστημίων της Λεμεσού 

 

Β. Επιτροπή Τέλεσης Γάμων 

 

΄Ηρα Φιλίππου, Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Τσερκέζ Τσιφλίκ – 

Πρόεδρος 

Σάρα Αϊβαλιώτη 

Μαρία Διαμαντίδου 

Κλεάνθης Ραπτόπουλος 

Αθηνά Σπύρου 

 

Γ. Επιτροπή Αξιολόγησης Βραβείου Προσφοράς Δήμου Λεμεσού 

«Χριστόδουλος Σώζος» 

 

Δήμαρχος 

Σάρα Αϊβαλιώτη 

Κρίστης Δημητρίου 

Χάρης Νικολάου 

Λουκάς Σπαθάρης 
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XXXXX 

XXXXX 

XXXXX 

XXXXX 

 

Δ. Επιτροπή Ψηφιακής Μετάβασης 

 

Δήμος Κάτσης, Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Λεμεσού - Πρόεδρος 

Ευριπίδης Καραϊσκάκης 

Αχιλλέας Λεωνίδου 

Χάρης Νικολάου 

Απόστολος Ψαράς 

 

Εκπρόσωποι 3 Πανεπιστημίων Λεμεσού 

Εκπρόσωπος XXXXX 

 

Ε. Επιτροπή Ευημερίας Ζώων  

 

Ο κ. Δήμαρχος ζήτησε όπως το θέμα αναβληθεί για να συζητηθεί σε σύσκεψη  

των εκπροσώπων των δημοτικών ομάδων το θέμα της προεδρίας της  

Επιτροπής, εισήγηση η οποία εγκρίθηκε. 

 

Στ. Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων 

 

Δήμος Κάτσης, Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Λεμεσού – Πρόεδρος 

Νικόλ Αβραάμ 

Μιχάλης Μιχαήλ 

Λουκάς Σπαθάρης 

Μιχάλης Φελλάς 

 

Ζ. Επιτροπή Ταμείου Πολιτισμού 

 

Ο κ. Δήμαρχος ζήτησε όπως το θέμα αναβληθεί για να συζητηθεί σε σύσκεψη  

των εκπροσώπων των δημοτικών ομάδων το θέμα της προεδρίας της  

Επιτροπής, εισήγηση η οποία εγκρίθηκε. 
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Η. Επιτροπή Κοινωνικής Ενσωμάτωσης και Συμπεριληπτικότητας 

 

Ο κ. Δήμαρχος ζήτησε όπως το θέμα αναβληθεί για να συζητηθεί σε σύσκεψη  

των εκπροσώπων των δημοτικών ομάδων το θέμα της προεδρίας της  

Επιτροπής, εισήγηση η οποία εγκρίθηκε. 

 

Θ. Επιτροπή Πολεοδομικής Πολιτικής 

 

Aποφασίστηκε όπως το θέμα αναβληθεί ώστε να διερευνηθεί περαιτέρω. 

 

Ι. Επιτροπή Προώθησης Κλιματικής Ουδετερότητας 

 

Δήμαρχος 

Κώστας Γιάλλουρος 

Κώστας Κωνσταντίνου 

Μιχάλης Φελλάς 

Απόστολος Ψαράς 

 

XXXXX 

XXXXX 

XXXXX 

XXXXX 

 

Κ. Επιτροπή Διαχείρισης Παράκτιας Ζώνης 

 

Αποφασίστηκε όπως η Επιτροπή είναι 10μελής και απαρτίζεται από τους - 

 

Δήμο Κάτση, Αντιδήμαρχο Δημοτικού Διαμερίσματος Λεμεσού – Πρόεδρος 

Κώστα Κωνσταντίνου 

Αχιλλέα Λεωνίδου 

Λοϊζο Μαυρουδή 

Χριστάκης Μαχαλλεκίδης 

Αθηνά Σπύρου 

 

XXXXX 

XXXXX 

XXXXX 

XXXXX 
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40 Συμμετοχή μελών / εκπροσώπων του Δήμου στα πιο κάτω Σωματεία / 

Ιδρύματα κλπ που λειτουργούσαν στον π. Δήμο Μέσα Γειτονιάς 

(Φιλαρμονική, Ναυτικός ΄Ομιλος, Ανοιχτό Σχολείο, Χορωδία Μέσα 

Γειτονιάς, ΣΚΕ Μέσα Γειτονιάς) 

 

Το θέμα προέρχεται εξ αναβολής από την προηγούμενη συνεδρία.   

 

Ο κ. Δήμαρχος εισηγήθηκε όπως το θέμα αναβληθεί, για να προηγηθεί 

διαβούλευση με τους εκπροσώπους των Δημοτικών Ομάδων, εισήγηση η οποία 

έγινε δεκτή. 

 

41 Κήρυξη επικίνδυνων οικοδομών 

 

Ενώπιον των μελών τέθηκαν σημειώματα του Δημοτικού Μηχανικού ημερομηνίας 

22 Ιουλίου 2024, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών 

και βρίσκονται κατατεθειμένα στο φάκελο 13.1.04, αναφορικά με την κατάσταση των 

πιο κάτω οικοδομών, οι οποίες χρήζουν άμεσης λήψης διορθωτικών μέτρων και 

συντήρησης και οι οποίες κρίνονται επικίνδυνες σύμφωνα με τις σχετικές πρόνοιες 

της Νομοθεσίας.  

 

- Οικοδομή στην οδό Ασίας 13, τεμ. 6, Φ./Σχ. 59/010203, τμήμα 1, ενορία ΄Αγιος 

Σπυρίδωνας 

- Οικοδομή στην οδό Αγίου Ανδρέου 198 – 202, τεμ. 656 – 657 – 658, Φ./Σχ. 

54/580603, τμήμα 2, ενορία Αγίας Νάπας 

- Οικοδομή στην οδό Αγίας Φυλάξεως 61, τεμ. 526, Φ./Σχ. 54/580201, τμήμα 4, 

ενορία Αγίας Ζώνης 

- Eleeftheria Court στη γωνία των οδών Γρ. Διγενή και Χρ. Τσιάρτα, τεμ. 357, 

Φ./Σχ. 54/510404, τμήμα 3, ενορία ΄Αγιος Νικόλαος. 

 

Το Συμβούλιο ομόφωνα ενέκρινε τις εισηγήσεις της Υπηρεσίας και δυνάμει του 

άρθρου 15Β του περί Οδών και Οικοδομών Νόμου, οι πιο πάνω οικοδομές 

κηρύσσονται ως επικίνδυνες. 

 

Περαιτέρω αποφάσισε όπως οι ιδιοκτήτες εντός τακτής προθεσμίας λάβουν τα 

αναγκαία μέτρα για την επιδιόρθωση και την αποκατάσταση της ασφάλειας 

των οικοδομών ως εισηγείται η Υπηρεσία.  Μετά την πάροδο της πιο πάνω 

προθεσμίας και εφόσον δεν υπάρχει ανταπόκριση εκ μέρους των ιδιοκτητών, ο 

Δήμος να προβεί στη λήψη περαιτέρω μέτρων (διοικητικά πρόστιμα ή/και 

ενέργειες άρσης της επικινδυνότητας, επιβαρύνοντας τους ιδιοκτήτες με τα 

έξοδα). 
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42 Οφειλές υποστατικών ιδιοκτησίας του Δήμου Λεμεσού 

 

Ενώπιον των μελών τέθηκε για ενημέρωση υπηρεσιακό σημείωμα της Λογίστριας, 

ημερομηνίας 10 Ιουλίου 2024, αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, το οποίο αποτελεί 

αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και βρίσκεται κατατεθειμένο στο 

φάκελο 14.1.06. 

 

Το Συμβούλιο ενημερώθηκε για τις οφειλές υποστατικών ιδιοκτησίας του 

Δήμου Λεμεσού και αποφάσισε όπως το θέμα παραπεμφθεί στη Διαχειριστική 

Επιτροπή. 

 

43 Ανανέωση συμβολαίων Μαέστρου και Εκπαιδευτών Φιλαρμονικής 

Δήμου Λεμεσού 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι τα συμβόλαια των κ. XXXXX, Μαέστρου 

Φιλαρμονικής και XXXXX, Εκπαιδευτών της Φιλαρμονικής του Δημοτικού 

Διαμερίσματος Λεμεσού λήγουν στις 31 Αυγούστου 2024. 

 

Ο κ. Δήμαρχος εισηγήθηκε την ανανέωση των συμβολαίων ως έχουν μέχρι το τέλος 

του τρέχοντος έτους και το θέμα να παραπεμφθεί στην Πολιτιστική Επιτροπή ώστε 

να υπάρξει συντονισμός των Φιλαρμονικών των δύο (2) Δημοτικών Διαμερισμάτων 

Λεμεσού και Μέσα Γειτονιάς, λόγω του γεγονότος ότι τα συμβόλαια της 

Φιλαρμονικής Λεμεσού συσχετίζονται με τον αριθμό των παραστάσεων της.  

Πρότεινε να τεθούν εισηγήσεις για τον αριθμό των εκδηλώσεων στις οποίες θα 

συμμετέχουν οι δύο (2) Φιλαρμονικές. 

 

Οι εισηγήσεις του κ. Δημάρχου ως αναγράφονται ανωτέρων, εγκρίθηκαν 

ομόφωνα. 

 

44 Επιστολή XXXXX Λεμεσού αναφορικά με τη μίσθωση των Τ/Κ ιδιοκτησίας 

τεμαχίων με αρ. 32, 250, 255, 256 και 257 του Φ./Σχ. 59/020201/3 – XXXXX 

 

 Ενώπιον των μελών τέθηκε επιστολή της XXXXX, ημερομηνίας 17 Ιουλίου 2024, 

αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, καθώς και σχετική αλληλογραφία, τα οποία 

αποτελούν  αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και βρίσκονται 

κατατεθειμένα στους φακέλους 17.3.03, 8.8.01 και 14.1.12. 

 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο έλαβε γνώση των πιο πάνω. 
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45 Αίτημα Εταιρείας KASPINAS GROUP για την παραχώρηση προσωρινής 

άδειας λειτουργίας στο π. βιομηχανικό κτίριο της ΕΤΚΟ στα 

Τσιφλικούδια – BEONIX FESTIVAL 

 

To θέμα προέρχεται εξ’ αναβολής από την προηγούμενη συνεδρία. 

 

Κατά τη συζήτηση του θέματος ο κ. Δήμαρχος αποχώρησε και της συνεδρίας 

προήδρευσε ο Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Λεμεσού. 

 

Ενώπιον των μελών τέθηκε σημείωμα της κας XXXXX Γραμμ. Λειτουργού, επιστολές 

της Εταιρείας 2 και 19 Ιουλίου 2019 και επιστολές του XXXXX, ημερομηνίας 30 και 31 

Ιουλίου 2024, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών 

και βρίσκονται κατατεθειμένα στο φάκελο 3.01.01. 

 

Με βάση το αποτέλεσμα της πιο πάνω ψηφοφορίας, αποφασίστηκε όπως οι 

εκδηλώσεις του BEONIX FESTIVAL να τερματίζονται στις 12 τα μεσάνυχτα, η 

ένταση ήχου να μην ξεπερνά τα 70 db, να ζητηθεί εγγυητική ύψους €150.000.- για 

πιστή τήρηση των όρων, να επιβληθεί ποσό €50.000.- άδεια λειτουργίας, 

περιλαμβανομένου του κόστους που θα υποστεί ο Δήμος για να είναι παρών 

άτομο εντός του χώρου και για να αναθέσει ο Δήμος σε ιδιωτική Εταιρεία τη 

μέτρηση της έντασης του ήχου καθόλη τη διάρκεια του φεστιβάλ, καθώς και 

άλλων εξόδων.  Σε περίπτωση παραβίασης οποιουδήποτε από τους όρους καθ’ 

οιανδήποτε μέρα διεξαγωγής του Φεστιβάλ, η άδεια για τις επόμενες μέρες να 

ακυρωθεί, ενώ θα ισχύουν οι υπόλοιποι όροι για τους οποίους υπάρχουν 

ειλημμένες αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

46 Αιτήματα για παραχώρηση δημόσιων / δημοτικών χώρων για 

διοργάνωση εκδηλώσεων 

 

Α. Εταιρείας ZPL Zenith Publications Ltd για παραχώρηση του Δημόσιου 

Κήπου για τη διοργάνωση Christmas Show 

 

Ενώπιον των μελών τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα της Ανώτ. Γραμμ. Λειτουργού, 

κας XXXXX, ημερομηνίας 3 Ιουλίου 2024, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των 

παρόντων πρακτικών και βρίσκεται κατατεθειμένο στο φάκελο 4.3.10. 

 

Αποφασίστηκε όπως το θέμα αναβληθεί για να απασχολήσει τη Διαχειριστική 

Επιτροπή για να τεθούν κριτήρια, εισήγηση η οποία έγινε ομόφωνα αποδεκτή. 
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Β. XXXXX για παραχώρηση του μισού χώρου στάθμευσης του Εναερίου 

 

Ενώπιον των μελών τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα της Ανώτ. Γραμμ. Λειτουργού, 

κας XXXXX, ημερομηνίας 29 Ιουλίου 2024, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος 

των παρόντων πρακτικών, βρίσκεται κατατεθειμένο στους φακέλους 12.11.03 και 

3.1.01 και επισυνάπτεται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α. 

 

Μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, ομόφωνα το Συμβούλιο ενέκρινε 

το αίτημα για την παραχώρηση του μισού χώρου στάθμευσης Εναερίου στις 12 

Οκτωβρίου 2024 για τη διοργάνωση ολοήμερης εκδήλωσης, με την ευκαιρία 

συμπλήρωσης τριάντα πέντε (35) χρόνων από την επίσημη εγγραφή του XXXXX, 

με όρους για διοργάνωση συναυλιών / φεστιβάλ ως η σχετική απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου, αλλά και πρόσθετους όρους ως αναφέρονται στο 

σχετικό σημείωμα της Υπηρεσίας (χωρίς προσκόμιση τραπεζικής εγγύησης). 

 

Γ. XXXXX για παραχώρηση της πλατείας του Μεσαιωνικού Κάστρου 

 

Ενώπιον των μελών τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα της Ανώτ. Γραμμ. Λειτουργού, 

κας XXXXX, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και 

βρίσκεται κατατεθειμένο στο φάκελο 3.1.01. 

 

Μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, το Συμβούλιο ομόφωνα 

αποφάσισε την απόρριψη του αιτήματος, ώστε να μην δημιουργηθεί 

ανταγωνισμός με τα εστιατόρια της περιοχής. 

 

47 Ανοιχτό Σχολείο Μέσα Γειτονιάς – οικονομικές εκκρεμότητες για τη 

σχολική χρονιά 2023 – 2024 

 

Ενώπιον των μελών τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα της Ανώτ. Γραμμ. Λειτουργού, 

κας XXXXX, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών, 

βρίσκεται κατατεθειμένο στο φάκελο 9.6.1 και επισυνάπτεται ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β. 

 

Το Συμβούλιο ενέκρινε την καταβολή των οικονομικών εκκρεμοτήτων του 

Ανοιχτού Σχολείου Μέσα Γειτονιάς για τη σχολική χρονιά 2023 – 2024. 

 

48 Ορισμός μελών Τοπικής Επιτροπής Παραλιών 

 

Ενώπιον των μελών τέθηκε αντίγραφο της νομοθεσίας (ο περί Προστασίας της 

Παραλίας Νόμος – κεφάλαιο 59), αναφορικά με την Κεντρική και τις Τοπικές 

Επιτροπές Παραλιών. 
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Αποφασίστηκε όπως η Τοπική Επιτροπή Παραλιών απαρτίζεται από τους – 

 

Δήμο Κάτση, Αντιδήμαρχο Δημοτικού Διαμερίσματος Λεμεσού – Πρόεδρο  

(εκπρόσωπο Δημάρχου) 

Αχιλλέα Λεωνίδου 

Λοϊζο Μαυρουδής 

Αθηνά Σπύρου 

Εκπρόσωπος XXXXX 

Εκπρόσωπος XXXXX 

Εκπρόσωπος XXXXX 

Εκπρόσωπος XXXXX 

 

49 Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας 2024 

 

Ενώπιον των μελών τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα της Ανώτ. Γραμμ. Λειτουργού, 

κας XXXXX, ημερομηνίας 31 Ιουλίου 2024, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος 

των παρόντων πρακτικών και βρίσκεται κατατεθειμένο στο φάκελο 6.5.6.01. 

 

Το Συμβούλιο ομόφωνα ενέκρινε τις δαπάνες για τη διεξαγωγή των διαφόρων 

δράσεων στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Κινητικότητας 2024. 

 

50 ΔΙΑΦΟΡΑ 

 

A. Ενημέρωση σε σχέση με την πολιτική που εφαρμόζεται για την 

εργοδότηση εκτάκτων Εργατών 

 

Το Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι θα εφαρμοστούν οι σχετικές αποφάσεις του 

προηγούμενου Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

B. ΄Εγκριση γνωστοποίησης και ειδοποίησης για εγκαταλελειμμένα 

οχήματα / αντικείμενα και ενημέρωση για σχετική εξουσιοδότηση 

Δημοτικών Υπαλλήλων 

 

Ενώπιον των μελών τέθηκαν για έγκριση έντυπα γνωστοποίησης και ειδοποίησης 

για εγκαταλελειμμένα οχήματα / αντικείμενα, καθώς και εισήγηση για σχετική 

εξουσιοδότηση Δημοτικών Υπαλλήλων για το σκοπό αυτό, τα οποία αποτελούν 

αναπόσπαστο μέρος των παρόντων πρακτικών και βρίσκονται κατατεθειμένα στους 

φακέλους 19.3.4 και 4.3.13. 
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Το Συμβούλιο ενέκρινε τα σχετικά έντυπα γνωστοποίησης και ειδοποίησης για 

εγκαταλελειμμένα οχήματα / αντικείμενα και ενημερώθηκε για τους 

υπαλλήλους οι οποίοι εξουσιοδοτούνται από το Διευθυντή να υπογράφουν τα 

σχετικά έντυπα. 

 

Γ. Αντιμισθία μελών Δημοτικού Συμβουλίου 

 

Δ. Ρύπανση της θάλασσας 

 

Ε. Αυθαίρετες κατασκευές στο δημοτικό τεμάχιο παρά την οδό Αιόλου   

 

Ο κ. Δήμαρχος ενημέρωσε ότι σε περιοδεία του στην περιοχή παρά την οδό Αιόλου, 

εντοπίστηκε η ανέγερση αυθαίρετων κατασκευών (ισόγειου κτιρίου) από την 

XXXXX, χωρίς καμία άδεια από το Δήμο και χωρίς να τηρηθούν οι νόμιμες 

διαδικασίες. 

 

Το εν λόγω τεμάχιο, το οποίο αποτελεί μέρος του χώρου που παλιότερα 

λειτουργούσε η λαϊκή αγορά κάθε Σάββατο, αποτελεί δημοτική περιουσία η οποία 

αποκτήθηκε από το Δήμο μετά από απαλλοτρίωση και με σκοπό τη δημιουργία 

πολιτιστικών και κοινωνικών υποδομών. Παρακείμενο τεμάχιο έχει επίσης 

απαλλοτριωθεί από την XXXXX για σκοπούς δημιουργίας σταθμού λεωφορείων στο 

πλαίσιο υλοποίησης του Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας Λεμεσού. 

 

Η αυθαίρετη κατασκευή και η χρήση περιουσίας των δημοτών της πόλης που 

προορίζεται για χρήση για άλλους πολιτιστικούς και κοινωνικούς σκοπούς από μια 

ιδιωτική Εταιρεία δεν μπορεί να γίνει ανεχτή, γι’ αυτό ενημέρωσε ότι ο Δήμος θα 

λάβει νομική συμβουλή ώστε να χειριστεί άμεσα το θέμα. 

 

Το Συμβούλιο ενημερώθηκε και ενέκρινε τα πιο πάνω. 

 

 

 

 

 

Ο 

Δήμαρχος 
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